Postel JARO,SUMMER,LORA

Noha postele
150x150x50

==

Vrut 4x16

@

28x

SRR

Vrut 4x50

Sroub
M6x80

Sroub
M6x70

4x 6x

Matice M6
samojistna

Podlozka
26,3

10x

=

Drevéna noha
270x50x24

ZX@

100 120

Pruzina
mala hruba

Nt

é}i;’;ﬂj

Kovova opérka
nizka 24mm

6X /Tﬂ:/

Krytka
25x

O

mala hrub3d

Pruzina

Pruzina jde nasadit obtizné&ji. Je potfeba otevfit ulozny prostor - uplné,
nasadit pruzinu do zadniho otvoru a pomoci kombinovanych klesti
nasadit druhy konec pruziny do pfedniho otvoru.Stejné postupujeme
na druhé strané mechaniky.




Vrut 4x50

Noha postele
150x150x50




/

Matice M6
samojistna

Podlozka
26,3

4x

=

Drevéna noha
270x50x24

ZX@

100 120

Sroub
M6x70

4x




5

CRN
-
-
g
tas
-
-
.
.
s

Kovova opérka
nizka 24mm

A

%W
Sroub

M6x80

6x
Matice M6 | Podlozka
samojistna| 26,3

6Xx

(=

Krytka

\ 25X




	Stránka 1
	Stránka 2
	Stránka 3
	Stránka 4

